



Проект футуристической "остановки-миража"

30.9.2016

Проект футуристической "остановки-миража", представленный на конкурсе "Дизайн без границ" Сергеем Щербиненко, был выбран среди 36 рассмотренных экспертами заявок.

Идея превратить заурядный объект транспортной инфраструктуры в удивительную, но по-прежнему функциональную архитектурную форму родилась у него после тщательного изучения вопроса. Ознакомившись с подходами к строительству остановок в разных регионах России, Сергей пришел к неутешительному выводу: типовые сооружения в большинстве своем скучны и не привлекают взгляд. В результате была поставлена цель - создать остановку, способную стать знаковым местом, настоящим украшением как урбанистической, так и сельской среды.

Если отбросить первоначальное удивление и рассмотреть проект более внимательно, становится понятно, что за каждой деталью в работе молодого архитектора стоит не только желание сделать "не как у всех", но и здравый прагматизм. Так, остановка четко разделена на две зоны. Первая включает в себя скамейку, расположенную под навесом-перекрытием, а вторая - парковку для велосипедов и самокатов (вероятно, самого модного сейчас городского транспорта). В вечернее время объект освещается спрятанными между ребрами досок диодами.



[Источник](#)